

建立党员钉钉群 坚定信念抗疫情

满洲里讯 2022年以来,呼伦贝尔市满洲里市频发疫情,在疫情防控的特殊时期,满洲里市看守所监管三所联合党支部立足实际,解锁党课新方式,建立了党员钉钉群,上起了一堂堂别开生面的微党课。

每日上午9时,党员钉钉群里按时推送习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神、国家政策举措解读、战“疫”每日查、

疫情防范知识宣传等内容。面对新冠病毒感染肺炎的严峻复杂形势,监管三所联合党支部充分利用钉钉及时性、互动性、便捷性的特点,打破时间与空间的约束,为监所全员提供最有价值的学习和最有营养的陪伴。

每名党员打卡学习后,还可以在群内分享自己的心得体会与感悟,大家相互加油鼓劲,感动着彼此,凝聚着力量。他们当中,有

即将退休的老民警,“这注定是我们一生中难忘的一个时期,我们要与祖国同呼吸、共命运”;他们当中,还有并肩战斗的夫妻档,“右手敬礼,左手牵你,不负祖国不负卿”……这里,留下了太多监管人的抗疫声音。他们不忘初心、坚定信念,为抗疫的最终胜利奋战到底。

(蔡静静)

知敬畏守底线 扬正气促清廉

根河讯 为不断加强看守所队伍作风建设,增强全体民辅警遵纪守法和廉政自律意识、安全意识、责任意识,近日,呼伦贝尔市根河市看守所开展了“知敬畏、存戒惧、守底线”廉政培训活动,此次活动由该所所长李博主持开展,全体监管民辅警参加。

培训会从看守所易发职务犯罪的几个环节、看守所监管民警职务犯罪原因探究、预防看守所监管民警职务犯罪的方法途径等方面进行了“知敬畏、存戒惧、守底线”廉政培训。

会后,李博强调,“物先自腐,而后虫生”,预防犯罪比打击犯罪更为重要,监管场所是一个没有硝烟的战场,全体民辅警要有高度的政治敏锐性,始终保持清醒的头脑,严格遵守政治纪律、组织纪律,无论在什么岗位,都要兢兢业业地履行职责,模范遵守党章党纪,从严于律己、清廉从警,全力确保监所安全稳定。(刘明)

深学细悟明要义 忠诚履职担使命



连日来,锡林郭勒盟苏尼特右旗公安局持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神新热潮,营造浓厚学习氛围。该局先后组织开展党委理论中心组集中学、党支部“三会一课”学、网上开设专栏学及学习强国随时学,撰写学习心得240份、自媒体平台发布信息11篇、制作原创视频2条、学习强国等平台刊发学习简报5篇,学习形式多样,气氛热烈,感悟深刻。

刘贵珍 摄

开展咨询疏导工作 保障官兵心理健康

乌兰察布讯 “真是神奇,我就画了一幅画,心理医生就能参透我的心理……”日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队列兵孙智博在做完心理检测后感叹不已,脸上绽放出了久违的笑容。

今年以来,该支队针对官兵易产生心理压力的时间节点,运用科学方式方法,构建起“心理骨干预警、心理筛查检测、军地专家咨询、体系医院干预”心理服务系列工作机制,从“全员、全时、全域、全程”上保障官兵心理健康;组建心理骨干队伍,通过创建心理回访制度、创新心理疏导方式,及时发现和排解官兵的“情绪杂质”和“心理淤泥”;聘请专业心理医师组建了“阳光心理服务队”,为官兵开展心理咨询疏导工作。同时与地方有关部门对接,携手专业医院设立24小时官兵心理干预热线,切实保障官兵心理健康。(郭成王哲)

暖心义诊进警营

宝昌讯 为进一步落实从优待警措施,切实关爱广大民辅警身心健康,近日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局邀请旗医院医疗专家,走进基层一线警营开展义诊巡诊活动。

义诊中,医疗专家根据民辅警自身身体状况,通过测量血压血糖、听诊问诊等方式为一线民辅警进行了身体检查,耐心回答了民辅警提出的有关医疗保健方面的问题。同时,针对一线民辅警不同的健康状况从专业角度给出了相应地治疗和健康建议。

关爱民警送健康

活动中,组织开展了健康知识讲座,医疗专家用通俗易懂的语言,就高血压、心脑血管疾病等方面为一线民辅警进行了详细解读,并从专业角度对检测结果中的共性问题进行了分析。

此次义诊活动,使一线民辅警进一步了解了自身的身体健康情况,掌握了更多的健康知识,同时也起到了缓解身心压力的作用。

(贾丽妍 左文新)

开展联合应急演练

那吉讯 近日,呼伦贝尔市阿荣旗看守所与驻所武警中队组织了一次以在押人员紧急出所就医为背景的联合应急演练,达到了检验两警协同配合、掌握流程、积累经验、锻炼队伍的目的。

演练前期,该所联合武警中队召开专题会议,完善突发事件应急处置预案方案,细化处置流程,进一步明确双方岗位职责。之后,根据预先号令,对在押人员突发疾病需紧急出所就医进行了模拟演练。演练过程中,所有

筑牢监所安全屏障

参演人员服从命令,听从指挥,快速反应,处置得力。

通过演练,该所民辅警进一步熟悉了出所就医流程及外出脱逃设备的使用和报备流程,有效增强了全所民辅警和驻所医务人员的安全意识和责任意识,进一步提高了两警应对突发事件的处置能力,切实保障了在押人员的生命健康权,为确保监所绝对安全稳定打下了坚实基础。

(孙捷)

精心打造“职工之家”

巴彦托海讯 为进一步提升监管队伍凝聚力和民警归属感、幸福感,呼伦贝尔市鄂温克旗看守所充分利用有限空间,完成了鄂温克旗看守所“职工之家”的建设。

为缓解工作压力,进一步增强民辅警身体素质,鄂温克旗看守所筹措资金六万元,精心打造了一间集健身、休闲、娱乐为一体的“职工之家”活动室,活动室配备了台球、健身器材等设施。自看守所实行封闭隔离管理以

丰富警营文化生活

来,备勤民辅警积极踊跃到“职工之家”开展丰富多彩的锻炼活动,强身健体,以应对更艰巨的工作任务。

“职工之家”的建成,是从优待警政策、关爱民警措施的重要体现。打造建成的“职工之家”为民辅警们提供了良好的文体活动和日常活动场所,丰富了警营文化,激发了民辅警工作的活力。

(邵春玲)

集中约谈敲警钟 压实责任保平安

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区消防救援大队约谈辖区3家大型商业综合体消防安全责任人,推动各单位落实消防安全职责,确保乌海市消防安全形势高度稳定。

约谈会上,该大队领导对在大型商业综合体检查时存在的问题进行了通报,并对大

型商业综合体规模大、人流量大、内部空间复杂、火灾危险性大的特点进行了剖析。同时,会议对高度重视大型商业综合体安全、突出火灾防控重点、严格落实消防安全及加强消防宣传培训四个方面进行了强调。

下一步,乌海市消防救援大队将大力帮

扶指导整改火灾隐患和提升单位消防管理水平,做到监督执法与服务指导有机结合,加大隐患排查整治力度,进一步提升重点单位消防安全防控能力,确保社会面火灾形势平稳可控。

(崔梓宇)

送上“防火经” 撑起“保护伞”

锡林郭勒讯 为进一步提高弱势群体消防安全意识,增强老人防火意识和火灾逃生自救技能,遏制“小火亡人”事故的发生,针对独居老人行动不便、自救能力较差等问题,连日来,锡林郭勒盟消防救援支队联合蒙古马消防志愿服务队走进独居老人家中,帮助老人排查家庭中的火灾隐患问题,为老年群体送上“防火经”,撑起消防安全“保护伞”。

志愿服务队为独居老人发放了《家庭防火手册》《火场逃生自救指南》《村(居)民自建房屋火灾隐患排查整治手册》《燃气安全须知》等宣传资料和印有消防提示的宣传品,并以唠嗑的形式,给老人们传授了如何预防各类火灾、如何自查自纠火灾隐患、火场逃生自救等知识,手把手教老人如何使用灭火毯、灭火器等器材。同时,志愿服务队帮助老人们清理了家中的可燃物,重点对电线插板是否老化,燃气阀门、接头软管有无松动,阳台是否堆放杂物等情况进行了全面检查,及时查改老人家中存在的火灾隐患问题,并再三叮嘱老人们切勿私拉乱接电线,阳台不要堆放太多杂物,杂物不要占用楼道的安全出口和发生火灾切勿贪恋财物等。

通过开展此项行动,有效加强了辖区独居老人群体对消防安全的了解与重视,充分展现了锡林郭勒盟消防救援队伍“竭诚为民”的优良作风,诠释了“人民消防为人民”的精神宗旨。

(王秀荣)

配发“微型消防站” 筑牢安全“防火网”

呼伦贝尔讯 在“119”消防宣传月来临之际,呼伦贝尔市海拉尔区的128个小区不约而同地多了一处“风景”——微型消防站。

为了给广大居民提供身边的“安全屋”,实现火灾险情“早发现”“早灭”,呼伦贝尔市消防救援支队依托全市创建全国文明城市活动的契机,针对辖区多个社区存在建设年代久远、基础设施配套不齐、物业管理弱化等情况,积极协调呼伦贝尔市创城办和新时代文明实践志愿服务协会等相关单位给予工作支持,不断强化基层末端治理,着力提升全市消防安全能力建设。

目前,首批128个微型消防站已经配发到位,并按照微型消防站的使用要求,明确了以社区“两委”成员为主的运行体系,建立完善的管理制度,落实了人员管理及消防器材的日常维护工作,打通了消防末端治理“最后一公里”,牢牢筑起保卫群众生命财产安全的“防火网”。

(敖日格勒)

强化校园安全管理 遏制火灾事故发生

赤峰讯 为加强学校消防安全管理工作,有效预防和遏制校园火灾事故的发生,日前,赤峰市红山区消防救援大队严格落实消防安全监管责任,对辖区20所寄宿制学校开展消防安全检查。

检查中,检查人员实地检查了寄宿制学校教学楼、学生宿舍等场所,重点对疏散通道、安全出口、疏散指示标志、应急照明灯、消防设施、消防器材、火灾自动报警系统、消防安全措施落实情况进行了详细地检查,并针对检查中发现的宿舍内使用大功率电器、宿舍外窗安装铁栅栏等安全隐患问题,检查人员和学校消防安全负责人进行了反馈和沟通,要求学校立即进行整改,消除潜在的火灾隐患。

通过检查,进一步提高了辖区寄宿制学校的消防安全意识,消除了一批消防安全隐患,下一步,该大队将加大对寄宿制学校的监督检查力度,加强督促整治,坚决杜绝各类安全事故发生。

(杨小丰 张磊)

内蒙古消防救援总队提示:注意清洁厨房油烟,避免残留油脂引发火灾,做完饭后及时关掉灶具,确保灶台周围无可燃物。

